

## افشاشدن سخنان محرمانه حسین طائب رئیس اطلاعات سپاه راجع به استراتژی تفرقه در جنبش سبز!

سخنان طائب معاون اطلاعات سپاه: ما روی این زمینه کار کردیم؛ نقطه ضعف موسوی در خارج اعدامهای گسترده ضد انقلاب، در زمان نخست‌وزیری اش بوده است، اگر بخواهد آن دوره را نفی کند، امام را نفی کرده و باعث ریزش ارادتمندان امام در داخل کشور که متاسفانه هنوز موسوی را قبول دارند— صفحه؟؟.

### طائب در جلسه‌ی محرمانه: پول دادیم تا سایت‌ها از کشتار ۶۷ بنویسند تا بین سبزه‌ها تفرقه بیافتد

از فیس‌بوک ۲۵ بهمن: نقطه ضعف موسوی کشور که متاسفانه هنوز موسوی را قبول دارند در خارج این است که در سالهای اعدام و انحراف او را باور نکرده‌اند از او فاصله گسترده ضد انقلاب، نخست‌وزیر بوده است، بگیرند و اگر هم بخواهد تایید یا سکوت کند اگر بخواهد آن دوره را نفی کند، حضرت اپوزوسیون خارج کشور را که همه بر محور امام را نفی کرده چون ایشان دستور داده و سران فتنه متحد شده‌اند از دست می‌دهد، کافی این باعث می‌شود ارادتمندان امام در داخل است شما یکی— صفحه ۲.

### بانگ الله اکبر امشب در رشت لرزه بر وجود دیکتاتوری انداخت

امشب برای اولین بار بود که در گلسار رشت صدای الله اکبر مردم را می‌شنیدم. نمیدونید چه سوزی تو صداشون بود. انگار دلشون خیلی خون بود. با تمام وجود فریاد می‌زدند. امشب اشک بر چشمم حلقه زد. دیگه خیالم راحت شد که مردمی اینجا، در کنارم هستند که نمی‌گذارند خون ندا و سهراب برای هیچی ریخته شده باشه. انگار رشتی های دلیر این بار عزمشون رو برای سقوط دیکتاتوری آخوندی جزم کردند. درود بر همه ی شمالی های با غیرت...— صفحه؟؟.

بالانامه

روزنامه خودگرد

گردآورندگان و ویرایش گران  
کاربران و نرم افزارهای بالاترین

محصولی از

بالاترین

www.balatarin.com

## سایت

### طائب در جلسه‌ی محرمانه: پول دادیم تا سایت‌ها از کشتار ۶۷ بنویسند تا بین سبزه‌ها تفرقه بیافتد

<http://tinyurl.com/4ubtv92>

از فیس‌بوک ۲۵ بهمن: نقطه ضعف موسوی در خارج این است که در سالهای اعدام گسترده ضد انقلاب، نخست‌وزیر بوده است، اگر بخواهد آن دوره را نفی کند، حضرت امام را نفی کرده چون ایشان دستور داده و این باعث می‌شود اردت‌مندان امام در داخل کشور که متاسفانه هنوز موسوی را قبول دارند و انحراف او را باور نکرده‌اند از او فاصله بگیرند و اگر هم بخواهد تایید یا سکوت کند اپوزوسیون خارج کشور را که همه بر محور سران فتنه متحد شده‌اند از دست می‌دهد، کافی است شما یکی از این عناصر ضد انقلاب که هم کینه حضرت امام را به دل داشته باشد و هم جاه‌طلب باشد را غیر مستقیم اجیر کنید، پول یک سایتی، چیزی را به او بدهید، تأمین‌اش کنید و شیرش کنید که هر روز از آن اعدام‌ها بنویسد و از موسوی و سران فتنه بخواهد اظهار نظر کند، خوب ما این کار را کردیم، گرفت و بین خودشان الان معضل شده است،

### معمّر قذافی حاضر به کناره‌گیری از قدرت شد

<http://tinyurl.com/4s75mt1>

به شرط تأمین سلامت خودش و خانواده‌اش معمّر قذافی حاضر به کناره‌گیری از قدرت شد

### کاربر گرامی، التماس می‌کنم فردا ویدئوی تکراری ارسال نکن، خبر دیگران را کپی نکن و جو سنگین امنیتی را هم لینک نده

<http://tinyurl.com/4t2fdyk>

اساسی، قوانین کشور و موازین بین المللی حقوق بشر مندرج در میثاق حقوق مدنی و سیاسی که دولت ایران رسماً و قانوناً مکلف به رعایت آنها شده است، بازداشت و زندانی کرده‌اند.

۴ نفر پس از شکنجه در زندان و حداقل ۸۰ نفر در جریان تظاهرات مسالمت آمیز خیابانی کشته شده‌اند. آمران این جنایتها تا کنون رسماً شناسایی و محاکمه نشده‌اند. دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی و رسانه‌های دولتی با نشر اکاذیب، تهمت و افترا نسبت به رهبران و فعالان جنبش، آنها را از حق پاسخ‌گویی محروم کرده‌اند. هر کسی که به رویه خلاف قانون حکومت در انتخابات انتقاد می‌کند از مشاغل دولتی محروم می‌شود. شرط تحصیل در دانشگاهها عدم انتقاد به رویه حاکمان است.

پس از فراخوان راهپیمایی ۲۵ بهمن در حمایت از قیام مردم تونس و مصر از سوی میرحسین موسوی و مهدی کروبی کلیه طرق ارتباطی این دو رهبر جنبش سبز مسدود شد. دولت با نقض کلیه حقوق شهروندی ارتباط این دو کاندیدای ریاست جمهوری ۲۰۰۹، و همسران آنها زهرا رهنورد و فاطمه کروبی را با جهان خارج قطع کرده، از ملاقات فرزندانشان با ایشان ممانعت به عمل آورده و عملاً آنها را زندانی کرده است. اعضای خانواده این شخصیت‌های برجسته ملی و افکار عمومی هیچ اطلاعی از محل نگهداری، سلامتی و حتی شرایط تغذیه آنها ندارند. در حالیکه این افراد در هیچ دادگاه قانونی تا کنون محاکمه و محکوم نشده‌اند...

### مرگ بر دیکتاتور، ساعت ده شب، غرب تهران

<http://tinyurl.com/4qdyj2j>

ساعت ده شب امشب مردم به پیشواز تظاهرات روز جهانی زن رفتند، در این ویدئو که توسط «آزادی بیان» منتشر شده است، صدای شعار دادن زنان که فریاد مرگ بر دیکتاتور سر می‌دهند در غرب تهران به خوبی شنیده می‌شود.

دوست و دشمن می‌دانند که روزهای تظاهرات، همه نگاه‌ها حتی در رسانه‌های معتبر فارسی زبان، به سایت بالاترین است. هرچه صحت خبرها بیشتر باشد، اعتبار من و شما که کاربر بالاترین هستیم هم افزایش پیدا می‌کند. اما متاسفانه در تظاهرات هفته قبل، بی‌نظمی در خبررسانی بیداد می‌کرد و ما خودمان که هر روز در بالاترین هستیم، قاطی می‌کردیم و نمی‌دانستیم چی به چی است و چه خبر است! این حقیر، ۶ پیشنهاد ساده و موثر دارد که در لینک آمده است

### نامه شورای هماهنگی راه سبز امید به دبیر کل سازمان ملل

<http://tinyurl.com/473e9mp>

سحام نیوز: شورای هماهنگی راه سبز امید در نامه به بان کی مون، دبیر کل سازمان ملل متحد، از وی خواست تا سازمان ملل در چهار چوب منشور این سازمان و اسناد بین المللی حقوق بشر، کلیه اقدامات مقتضی را انجام دهند تا نقض آشکار حقوق شهروندی این چهاره‌ای ملی متوقف و فوراً آزاد شوند. متن نامه بدین شرح است: جناب آقای بانکی مون

دبیر کل سازمان ملل متحد

پس از انجام انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۰۹ در ایران، موج اعتراضات مسالمت آمیز و وسیعی نسبت به نتیجه اعلامی انتخابات کشور را فرا گرفت. معترضین خواهان به رسمیت شناختن و تضمین حق تعیین سرنوشت خویش از طریق انتخابات آزاد، غیر گزینشی و منصفانه بودند.

در مقابل حکومت با انسداد یا کنترل مجاری اطلاع رسانی آزاد، توقیف و سانسور مطبوعات مستقل و انحلال احزاب منتقد مبادرت به سرکوب شدید شهروندان معترض نمود. حدود ۵۰ هزار نفر از زنان، جوانان، فعالان سیاسی، سران احزاب، و اعضای انجمنهای غیردولتی صنفی قانونی بویژه انجمنهای روزنامه نگاران، دانشجویان، معلمان و کارگران را با نقض آشکار قانون

دهند تا نقض آشکار حقوق شهروندی این چهرهای ملی متوقف و فوراً آزاد شوند.

### مگر هیتلر وقتی می مرد و میلیونها آدم کشته بود، جمع اموالش از این آقایان بیشتر بود؟ نه خانواده ای داشت نه ثروتی.

<http://tinyurl.com/49fts8n>

این حرف های مهاجرانی (لکه خاکستری) و کدیور (هم عزه هم لبنان) همش واسه انحراف افکار عمومی از اصل فضیه است. اینا چهره اشون رو شده واسه مردم و نشون می ده که حرکت جنبش مردمی فارغ از کیفیت و کمیت حرکت - داره مسیر رو درست میره و اینا دارن آخرین تیراشونو هم مصرف می کنن. با عدم توجه به این مسایل انحرافی و با یادآوری روزهایی خوب اتحاد ملی و همدلی و همرنگی راه سبز امید را ادامه دهیم.

این حرف یعنی چه که « در تمام کارنامه اقتصادی خامنه ای و اقوامش نقطه سیاه که هیچ حتی یک نقطه خاکستری هم نمی توان یافت.» مگر این موضوع چقدر مهم است؟ مگر تمام جانیتکاران بزرگ و مستبدین بزرگ بخصوص کسانی که جنایات بزرگ بشری را انجام دادند، جزو پابرهنه هایی نبودند که هیچ لکه سیاهی در زندگی شان نبود؟ مگر هیتلر وقتی می مرد و میلیونها آدم کشته بود، جمع اموالش از خامنه ای بیشتر بود؟ نه خانواده ای داشت نه ثروتی. مگر استالین که عامل بزرگترین جنایات قرن ما بود و بزرگترین قتل عام های بشری را انجام داد، یک لکه سیاه در کارنامه مالی اش بود؟ مگر پول پوت که صدها هزار کامبوجی را کشت، جز یک فیلسوف فقیر و بی چیز بود؟

مشکل یکی دو تا نیست، کاش آدم می توانست فرض کند که این آقای مهاجرانی معنی حرفش را نمی فهمد و می زند. کاش آقای خامنه ای دزد بود و احمدی نژاد ۳۰۰ میلیارد ثروت کشور را به باد نداده بود. کاش آقای خامنه ای پول بلند کرده بود و ما به اندازه انگلستان که هیچ، به اندازه ایتالیا هم هیچ، به اندازه بسیاری از کشورهای منطقه آزادی داشتیم. اتفاقاً نیکانی که از نظر اخلاقی

را در دست آنها قرار داده است... یک وقتی گفت وگویی انتشار پیدا کرد که آقای موسوی اردبیلی رفته پیش آقای خامنه ای و راجع به همین بگیروبیندها گفته که اینها کار درستی نیست و جوانان را آزاد کنید و از این مسائل صحبت کرده بود. این آقا هم گفته بود که بله یک صورتی آورده بودند، این بار موافقت نکردم. معنایش این است که توقیف های معمولی را هم باید به عرض آقای رهبر برسانند و بعد عمل کنند. پس این بدون موافقت و دستور آن آقا نمی شود.... پرسش:: تحلیل شما از حرکت مردم در روز دهم اسفند در شهرهای مختلف ایران به ویژه تهران، مشهد، شیراز و اصفهان چیست؟... بنی صدر:: مسئله ای که برای جامعه ای امروزی هست، این نیست که این رژیم باید برود و شعارها حالا به این مرحله رسیده است. مسئله این است که جانشین این رژیم چه باید بشود. این مسئله یک مقداری ترس و تردید ایجاد کرده است؛ ترس هایی که .....

### درخواست شورای هماهنگی راه سبز امید از دبیرکل سازمان ملل برای آزادی فوری رهبران جنبش سبز

<http://tinyurl.com/4ab6zdm>

جرس: شورای هماهنگی راه امید با ارسال نامه ای به دبیرکل سازمان ملل با اشاره به اعتراضات مردمی طی بیست ماه گذشته و حصر و حبس رهبران جنبش سبز، از این نهاد بین المللی خواسته است که کلیه اقدامات مقتضی را انجام دهد تا نقض آشکار حقوق شهروندی این چهرهای ملی متوقف و فوراً آزاد شوند.

در بخشی از این نامه آمده است: شخصیت های برجسته ملی و افکار عمومی هیچ اطلاعی از محل نگهداری، سلامتی و حتی شرایط تغذیه آنها ندارند. در حالیکه این افراد در هیچ دادگاه قانونی تا کنون محاکمه و محکوم نشده اند. شورای هماهنگی راه سبز امید از سازمان ملل متحد و نهادهای حقوق بشری آن درخواست می کند که در چهار چوب منشور این سازمان و اسناد بین المللی حقوق بشر، کلیه اقدامات مقتضی را انجام

### قذافی رفت و ما را به رفتن خامنه ای امیدوارتر کرد

<http://tinyurl.com/4ufelq6>

قذافی با همه سرسختی اش بالاخره رفتی شد. این سرهنگ دیوانه اعلام کرد که در صورتی که حفظ جان خود و خانواده اش تضمین شود، حاضر به کناره گیری است. این است نیروی مردم که دیوانه ترین و سازش ناپذیرترین دیکتاتورها را نیز به زانو درمی آورد.

امروز من هم به اندازه مردم لیبی احساس شادمانی می کنم. چون باور دارم که خامنه ای نیز بزودی می رود. اگر روزهای ۱۷ و ۲۴ اسفند همگی یکصدا به خیابان بیایم، تردید نداشته باشید که می توانیم او را از خانه عنکبوتی اش به بیرون بکشیم. روزی را آرزو می کشم که خامنه ای را برای کشتن نداها و سهرابهایی این کشور محاکمه و مجازات کنیم

### آیا خامنه ای تصمیم بازداشت موسوی و کروبی را گرفته است؟

<http://tinyurl.com/4cy42zb>

یا سپاه پاسداران و نظامی ها تصمیم گیری کردند؟... بنی صدر:: توقیف آقایان موسوی و کروبی هم بنا بر اطلاعی که به ما داده اند در یک شورایی تصمیم گیری شده است. در واقع یک کودتای کوچک انجام گرفته. نه این که تنها حصر این دو کودتای کوچکی باشد، نه. کارهای دیگری هم شده است. مثل حمله به خانه های دو مرجع تقلید و به هم زدن درس آنها در قم، که معنایش شکست سفر آقای خامنه ای به قم است. مثل دستگیری عده ای از فرماندهان سپاه، مثل تغییرات زیادی که بنا بر همین اطلاعات در خود سپاه انجام گرفته، مثل شدید کردن بازرسی ها در فرودگاه. مثل نظامی کردن شهرها که در تهران از حد هم گذراندند. اینها در واقع یک رشته کارهایی است که انجام گرفته و این کارها کار تنها آقای خامنه ای نیست. کار آن مافیاهای نظامی- مالی است که این آقا سرنوشت خودش

آدمهای سالمی به نظر می‌رسند، وقتی این همه به آزادی لطمه می‌زنند، آدم می‌فروشند، بسیار پلیدتر از ناپاکانی هستند که دزدی می‌کنند، فساد اخلاقی دارند، ولی به آزادی میلیونها نفر لطمه نمی‌زنند. کاش آقای خامنه‌ای دزد بود و از دروغگویان فریبکار حمایت نمی‌کرد. کاش خامنه‌ای ده میلیارد از ثروت ملی ما را می‌دزدید و می‌گذاشت ۲۹۰ میلیارد دیگر بدرستی هزینه شود. کاش آیت‌الله خامنه‌ای دزد بود و تمام زمین‌های مردم را به زور مثل رضاشاه غصب می‌کرد، اما ایران پیشرفت می‌کرد.

مطمئناً آقای خامنه‌ای دزد نیست ولی با آن لکه‌های خونی که یک سال است از بهترین جوانهای ما ریخته است، چه باید بکنیم؟ آیا ترجیح نمی‌دهی که خامنه‌ای دزد باشد و برای حفظ اموالش از ایران فرار کند و ایران را برای ایرانیان بگذارد؟

### امشب ساعت ۱۰ شب؛ مرگ بر دیکتاتور یادتون نره

<http://tinyurl.com/4jb9dws>

امشب، ۱۶ اسفند ساعت ۱۰ شب ندای مرگ بر دیکتاتور و همچنین (کسانی که دوست دارن) الله اکبر به نشانه‌ی همبستگی؛ یادتون نره...

### فرداروز زن است، زنانی چون پروین فهمی! به حرمت مادر سهراب به خیابان می‌آییم تا نشان دهیم بزرگ شده دامن زنانی چون او هستیم

<http://tinyurl.com/47wctxx>

فردا به خیابان می‌آییم تا به پروین‌ها بگوییم ما جوانان ایران، بزرگ شده دامن شیرزنانی چون او هستیم، از او یاد گرفته‌ایم که انسانیت چیست، یاد گرفته‌ایم که حاضریم برای آزادی هزینه کنیم. از مادر سهراب آموخته

حضور صفار هرندی در این دانشگاه این بار با شعارهای شبانه در خوابگاه حمایت خود را از جنبش سبز اعلام کردند. آنها با شعارهای نظیر الله اکبر، یا حسین میر حسین، مرگ بر دیکتاتور و با خواندن سرود یار دبستانی همبستگی خود را با جنبش سبز اعلام کردند. در پی این اعتراض ۱۰ نفر از دانشجویان بدون برگزاری هیچگونه جلسه کمیته انضباطی و یا محاکمه‌ای و بدون تذکر قبلی نامه‌ی تخلیه‌ی خوابگاه را دریافت کردند. در این نامه بدون اشاره به علت اخراج تنها نوشته شده بود در اسرع وقت اقدام به تخلیه خوابگاه نمایید. دانشجویان با مراجعه به مسئولین دانشگاه تا کنون هیچ جوابی دریافت نکردند....

### شورای هماهنگی راه سبز امید: سازمان ملل به آزادی موسوی و کروب‌ی و همسرانشان کمک کند

<http://tinyurl.com/4vt2qny>

شورای هماهنگی راه سبز امید، تشکل حامی میرحسین موسوی و مهدی کروب‌ی، در نامه‌ای به بان‌گی مون، دبیر کل سازمان ملل متحد، خواستار کمک آن سازمان به آزادی فوری این دو رهبر معترضان و همسرانشان؛ زهرا رهنورد و فاطمه کروب‌ی، شد.

این چهار شخصیت سیاسی معترض پس از تظاهرات روز ۲۵ بهمن در تهران و چند شهر دیگر، تحت حصر کامل خانگی قرار گرفتند و بر اساس برخی گزارش‌ها، به نقطه نامعلومی منتقل شده‌اند.

این شورا با اعلام اینکه آقایان موسوی و کروب‌ی و همسرانشان در هیچ دادگاه قانونی محاکمه و محکوم نشده‌اند، از سازمان ملل متحد و نهادهای حقوق بشری آن، خواست که در چهار چوب منشور این سازمان و اسناد بین‌المللی حقوق بشر، تمامی اقدامات لازم را انجام دهند تا نقض آشکار حقوق شهروندی این چهره‌های ملی متوقف شود.

ایم که چگونه باید سر بالا گرفت و نشان داد در سال ۲۰۱۱ مردم ایران، می‌فهمند آزادی و دموکراسی چیست. همان زن آزاده‌ای که انسانیت را معنا کرد، بعد از کشته شدن پسرش گفت، اگر زندانیان سیاسی آزاد شوند، او از خون پسرش خواهد گذشت، یعنی نه تنها پسرش را فدای آزادی ایران کرد، بلکه حاضر شد از خون او نیز برای آزادی ایران بگذرد. فردا روز زن است، گروهی ابله در ایران زنان را نصف مردان می‌دانند، کتک زدن آنان را مجاز می‌شمرند، برای آنان حرمتی قائل نیستند. این یکی از جنایات آنها است، آنها کشور را غارت کرده‌اند و از خون جوانان وطن، جوئیاری از خون براه انداخته‌اند. // یادمان باشد که اکثریت مردم ایران خواستار سرنگونی این رژیم هستند، ما قلب‌هایمان با هم است، ما لیاقت ایرانی آزاد را داریم و خواستار دموکراسی هستیم.

### درخواست اقدام دبیرکل سازمان ملل برای آزادی رهبران مخالفان ایران

<http://tinyurl.com/459w2xw>

شورای هماهنگی راه سبز امید، متشکل از چهره‌های نزدیک به میرحسین موسوی و مهدی کروب‌ی، در نامه‌ای به دبیرکل سازمان ملل با اشاره به محدودیت‌های حکومتی برای رهبران مخالفان در ایران خواستار اقدامات لازم برای توقف نقض حقوق شهروندی رهبران مخالفان شده است.

### اخراج ۱۰ نفر از دانشجویان دانشگاه صنعتی سهند تبریز از خوابگاه

<http://tinyurl.com/6auszz6>

به گزارش دانشجویان نیوز، دانشجویان این دانشگاه در ادامه روند اعتراضات خود پس از برگزاری اعتراضات ۱۶ آذر و اعتراض به

# سرگرمی

**:: سرگرمیدغدغه حکومت بعدی در ایران: معضل هزاران آخوند بیکار در کشور!**

<http://tinyurl.com/4k6j44r>

با توجه به سقوط قریب الوقوع نظام جمهوری اسلامی، صاحب نظران باید از همین حالا به دنبال حل معضل آتی باشند.

**:: سرگرمیمیر حسین جان شرمنده ما لیاقت فداکاری شما رو نداشتیم!**

<http://tinyurl.com/4hdkjlm>

امروز ۲۱ مین روزیه که رهبران جنبش در حصر هستن! و فردا ۱۷ اسفند حالا خودتون

یه سر به لینکای داغ بزنید! لینکای داغ امروز یا سرگرمی هستن یا ورزشی مثل: تساوی ذوب آهن یا تراکتور .. ستاره بسکتبال یک دانشگاه در ایالت یوتا آمریکاخاطر رابطه جنسی پیش از ازدواج تعلیق شد!...  
واقعیت اینه که احمدی نژاد از سر ما هم زیاده ای کاش موسوی خودشو به خاطر ما به دردسر نمی انداخت!

بالاترین یک وبگاه مشارکت عمومی و بر اساس رأی کاربران است. این وبسایت که با هدف عرضه، پیدا کردن و جداکردن لینکهای جدید توسط کاربران ایجاد شده، از ساختار رأی‌گیری برای هر لینک استفاده می‌کند.

بالانامه یک نشریه خودگرداست، به این معنی که محتوای آن به صورت خودگردان توسط مشارکت کاربران بالاترین به دست می‌آید. این روزنامه هر ۲۴ ساعت به روش خودکار چاپ و منتشر می‌شود. بالاترین هیچ گونه مسؤولیتی در برابر صحت و سقم مطالب بالانامه نداشته و تنها فراهم کننده محیطی برای گردآوری و نشر اخبار برگزیده، با ذکر منابع، است.